

РЕЦЕНЗІЯ- ВІДГУК
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ
« БУДІВНИЦТВО ТА ЕКСПЛУАТАЦІЯ БУДІВЕЛЬ І СПОРУД»
ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 192
«БУДІВНИЦТВО ТА ЦИВІЛЬНА ІНЖЕНЕРІЯ»

Освітньо-професійна програма «БУДІВНИЦТВО ТА ЕКСПЛУАТАЦІЯ БУДІВЕЛЬ І СПОРУД» за рівнем фаховий молодший бакалавр, спеціальність «БУДІВНИЦТВО ТА ЦИВІЛЬНА ІНЖЕНЕРІЯ», що розроблена проєктною групою викладачів Червоноградського гірничо-економічного фахового коледжу, складена на високому рівні. Загальна частина містить основні визначення, інформацію по навчальному закладу та спеціальності. Окреслено основні компетентності та програмні результати навчання, які повинні здобуватися у ході засвоєння навчальних предметів, перелік предметів для вивчення за увесь курс навчання у коледжі.

Крім названого вище приводиться структурно-логічна схема вивчення усіх дисциплін, в якій показано зв'язки між предметами, практиками, виконанням кваліфікаційної роботи. Дуже чітко показано, що практичне навчання тісно пов'язане із теоретичною базою, яка отримується під час навчання у коледжі. З точки зору організації роботи на підприємстві висловлюю цілковиту згоду, оскільки під час проходження практики студент лиш підкріплює сформовані під час навчання спеціальні компетентності, до яких увійшли також ті, котрі життєво необхідні при виконанні реальних робіт.

Освітньо-професійна програма складена також із використанням новітніх підходів щодо розвитку професійних нахилів фахового молодшого бакалавра з будівництва та цивільної інженерії – передбачає вибір студентом навчальних дисциплін зі списку. При чому згаданий перелік досить цікавий, особливо в плані професійних інтересів майбутнього фахівця, який навчається за вказаною спеціальністю. Вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма ««БУДІВНИЦТВО ТА ЕКСПЛУАТАЦІЯ БУДІВЕЛЬ І СПОРУД» складена добре і повністю підходить для використання у навчальному процесі з метою підготовки фаховий молодших бакалаврів.

В.о. технічного директора - першого
заступника генерального директора
ДП «Львіввугілля»



Олександр КЛЮКА

28.12.2023р.



ТЗОВ ПРОМИСЛОВА ГРУПА «АНТИКОРБУДСЕРВІС»

80109 Україна Львівська обл.
м. Червоноград вул. Шашкевича, 7

р/р UA103052990000026001001008111
в ЗГРУ ПАТ КБ «Приватбанк»
код ЗКПО 32643952
свід.№18323228 код № 326439513132
тел./факс: (03249) 3-24-31, 3-20-26
e-mail : antycor@ukr.net

№ 19 від 29.12.2023 р.

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК на освітньо-професійну програму «Будівництво та експлуатація будівель і споруд » за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво»

Сучасний стан будівельної галузі та у цілому об'єктів будівництва потребують обслуговування, обстеження, реконструкції та і зведення нових споруд. Такі потреби вимагають підготовки висококваліфікованих спеціалістів з необхідними теоретичними практичними знаннями та навичками.

Необхідно зазначити, що в наданій освітньо-професійній програмі об'єкти вивчення та мета навчання відповідають сучасним запитам будівельної галузі та сформовані за участі представників підприємств. Освітньо-професійна програма містить розділи, в яких приведено чіткий логічний ланцюжок із послідовно пов'язаних між собою навчальних дисциплін і практик. Запропонований перелік освітніх компонентів дозволить здобувачам освіти на належному рівні набути, як загальні так і спеціальні компетентності, які у свою чергу забезпечать можливість обіймати цілу низку посад згідно національної рамки кваліфікацій та виконувати свої обов'язки на належному рівні. Наявність вибіркового освітніх компонентів дозволить, кожному із здобувачів освіти сформувані свою індивідуальну освітню траєкторію.

В цілому, рецензована освітньо-професійна програма має комплексний та цільовий підхід для підготовки фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія». З урахуванням вищезазначеного, вважаю, що дану освітньо-професійну програму «Будівництво та експлуатація будівель і споруд» необхідно рекомендувати до впровадження в процес підготовки фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» в Червоноградському гірничо-економічному фаховому коледжі.

Генеральний директор
ТЗОВ ПГ «Антикорбудсервіс»



А.Є.Сухинюк